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Лечение   лекарственными   травами   известно   с глубокой     древности.    Тайны     травоцелительства  познают         ребята        на        занятиях          кружка «Лекарственные    растения».     Ребят        обучают,       как заботиться       о     своем   здоровье   с   помощью   лекарственных      растений,   знакомят   с  правилами сбора растений и рецептами приготовления лечебных средств и лечебной косметики. На занятиях кружка ребята знакомятся с профессиями  фитотерапевта, фармацевта.
                                                         На занятии кружка «Лекарственные растения»
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На экскурсии в Камышинском                                За чашкой фиточая
             лесопитомнике
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Занятия в кружке «Ритмическая гимнастика» способствует формированию красивой осанки, грации, благотворно влияют на сердечно-сосудистую и опорно-двигательную системы, повышают общую сопротивляемость организма к простудным заболеваниям, жизненный тонус и улучшают эмоциональный настрой.
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Занятия ритмикой включают в себя элементы хореографии, народного классического и современного танца, на основе которых создаются танцевальные композиции.

    На занятии   

       кружка   

      «Ритмика»
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После занятия ощущается бодрость в теле и отличное настроение.
                                                      Кружковцы с педагогом            
                                                                      Зюзиной Любовь Алексеевной
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Познакомиться с различными системами здорового питания и получить необходимые рекомендации, научиться правильно составлять рацион питания, получить знания о целебных свойствах витаминов и микроэлементов, научиться самостоятельно готовить здоровую пищу и красиво сервировать стол можно на занятиях
 в кружке «Здоровое питание».
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Кружковцы со своим

педагогом

Плотниковой

Ниной Андреевной
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                 Мы  теперь так много знаем, 


  что готовим теперь сами.


Витаминные салаты, блюда вегетарианской кухни, меню с учетом раздельного питания, целительные соки и праздничная выпечка – вот небольшой перечень того, что готовят дети на занятиях кружка.
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Иногда в жизни случаются ситуации, когда необходима экстренная медицинская помощь. В кружке «Основы медицинских знаний» расширят общий кругозор детей в области медицины, познакомят с основами этой науки; научат оказывать первую медицинскую помощь, обеспечивать правильный уход за больными, осуществлять элементарны медицинские манипуляции, правильно применять лекарственные препараты.

В кружке ребята знакомятся с профессиями: врач, фельдшер, медицинская сестра; с различными специальностями врачей.
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Будущие медицинские работники
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                                 На занятии кружка  «Основы медицинских знаний»

Достижения генетики в области медицины изучают на занятиях кружка «Основы медицины и генетики» (10-11 классы)


Как жить в гармонии с природой, с окружающими людьми и самим собой  учат в кружке «Гармония». Главная задача этого кружка – научить видеть вокруг себя лучшее, воспитывать в себе чувства доброты, милосердия, сострадания, восхищения; контролировать отрицательные эмоции. 

Ребята – кружковцы вместе с педагогом 

Ефремовой Еленой Геннадьевной

                                          





На занятии кружка «Гармония»
     На занятиях кружка «Практическая психология» ребята получают знания о методах и приемах оказания психологической помощи самому себе и нуждающимся близким. Борьба со стрессом, обретение уверенности в себе, умение общаться – это только часть того, чему учат на занятиях кружка. 


Занятия в кружке помогают старшеклассникам в выборе профессии.
